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Михайло Володимирович має майже 40-річний 
досвід роботи на ринку страхування України. 

Був членом президії МТСБУ, очолював Комітет 
«Зеленої картки», був радником з питань розвитку 
обов’язкових видів страхування Голови Державної 

комісії з регулювання ринків фінансових послуг 
України, вів непримиренну боротьбу з демпінгуванням 

та спрямував свої зусилля на позитивне вирішення 
багатьох проблем ринку страхування.

Як зробити 
страхування 

успішним 
бізнесом
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Михайло Володимирович Гомівка, позаштатний радник з питань  
розвитку обов’язкових видів страхування

Історичні 90-ті роки – це поча-
ток становлення страхового ринку 
України: Декрет про страхуван-
ня, Постанова Кабінету Міністрів 
№ 1175 і інші законодавчі акти, 
направленні на запровадження 
обов’язкового страхування ци-
вільної відповідальності власників 
транспортних засобів, створення 
Моторного (транспортного) стра-
хового бюро України.

В березні 1994 року Кабінет Мі-
ністрів надіслав відповідного га-
рантійного листа до Європейської 
Економічної комісії, а МТСБУ 
(Установча угода про створення 
МТСБУ від 10.03.1994 року) на-
дало необхідні документи до Ради 
бюро «Зеленої картки». 

З червня 1998 року Україна ак-
тивізувала діяльність в міжна-
родній системі «Зелена картка». 
Право імітувати ці поліси отри-
мали страхові компанії-члени  
МТСБУ. Вступ України в Міжна-
родну систему «Зелена картка», 
створення громадських об’єднань 
страховиків... Безпосереднім учас-
ником цих та інших подій був Ми-
хайло Володимирович.

Гомівка Михайло Володимиро-
вич володіє такими рисами, як 
непримиренність, принциповість, 
незаангажованість та високий 
професіоналізм. Можна ствер-
джувати, що за його допомогою 
розвиток ринку обов’язкового 
страхування набував цивілізова-
них партнерських відносин.

В страхування він прийшов у 
далекому 1976 році після служби 
в армії. Пройшов великий шлях у 
страхуванні від страхового агента 
до керівника однієї з перших ко-
мерційних (недержавних) компа-
ній.

В лютому 1991 року в Тернопо-
лі було зареєстровано акціонерне 
страхове товариство «Терен» – 
перше відкрите акціонерне страхо-
ве товариство на теренах України. 
За рік діяльності ВАСТ «Терен» 
стає відоме на території України 
і за її межами. Представництва і 
філії здійснювали діяльність від 
Калінінграда до Молдови. Нові 
підходи, нові технології керівни-
цтва компанії дозволили досягну-
ти великих успіхів і бізнесового 
розвитку, що сприяло швидкому 
утворенню нових страхових орга-
нізацій.

Прозора діяльність, плановість і 
робота на перспективу, діяльність 
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Михайло Володимирович з колегами

направлення на задоволення по-
треб клієнтів принесло ВАСТ «Те-
рен» авторитет серед населення і 
колег страховиків.

Михайло Гомівка був одним із 
ініціаторів створення Моторного 
(транспортного) страхового бюро 
України, членом Президії якого 
був майже 20 років. Як голова Ко-
мітету МСТБУ по «Зеленій картці» 
зробив чимало для встанов лення 
цивілізованих відносин на цьому 
ринку.

Михайло Гомівка брав участь 
в створенні, а також становленні 
стра- хових компаній: «Терен-жит-
тя» (м. Тернопіль) і «Львів-Терен» 
(м. Львів), «Скарбниця» (м. Львів), 
«Дністер» (м. Львів), «Україн-
ська перестрахова компанія»  
(м. Львів), «Меркурій» (м. Львів), 
«Галицька» (м. Івано-Франківськ), 
СК «Прикарпатполіс» (м. Іва- 
но-Франківськ) «Орбіта» (м. Чер-
нівці), СК «Купала» (Білорусь); 
банків – Універсал Банк, Галсбанк. 
Більшість з цих організацій і сьо-
годні успішно працюють на ринку. 
А правонаступник акціонерного 
страхового товариства «Терен», 
ПАТ СК «Універсальна» (в якій 
до останнього часу працював Ми-
хайло Гомівка) сьогодні виступає 
одним з лідерів на страховому 
ринку і є прикладом професій-
ності, надійності і порядності. І 
як колись на ВАСТ «Терен», так і 
зараз на ПАТ СК «Універсальна» 
рівняються багато учасників стра-
хового ринку.

Президент Асоціації «Ліга під-
приємців Тернопільщини», лау реат 
Всеукраїнської програми «Лідери 
регіонів», міжнародного рейтин-
гу популярності та якості товарів і 
послуг «Золота фортуна», володар 
Срібної відзнаки «Третє тисячоліт-
тя від народження Ісуса Христа» 
держави Ватикан і Папи Римсько-
го Івана Павла ІІ «За підтримку 
духовного розвитку українського 
народу», Почесної відзнаки Респу-
бліки Білорусь «Нації, об’єднан-
ні за мир», переможець конкурсу 
«Краще підприємство 2000 року», 
володар почесних відзнак, дипло-
мів Державного комітету України 
з питань регуляторної політики та 
підприємництва.


